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MÃ ĐỀ 132




Họ và tên học sinh:.................................................................. Số báo danh: .............................

Lưu ý: Học sinh phải tô số báo danh và mã đề thi vào phiếu trả lời trắc nghiệm.

PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ Câu 1 đến Câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ lựa chọn một phương án.
Câu 1: 


Cho tập hợp  thỏa mãn . Tập hợp  không thể là tập hợp nào sau đây?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2: 

Cho tam giác  có các cạnh . Mệnh đề nào sau đây đúng?


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Câu 3: 

Cho tập hợp . Hãy viết tập hợp  dưới dạng liệt kê.




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 4: Cho hình bình hành . Mệnh đề nào sau đây sai?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 5: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề đúng?

	A. Số 24 không chia hết cho 6.	B. .

	C. .		D. 14 là số nguyên tố.

Câu 6: Cho ba điểm phân biệt . Mệnh đề nào sau đây sai?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 7: Cặp số nào sau đây không là nghiệm của hệ bất phương trình ?




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 8: Cho tam giác  đều. Gọi  lần lượt là trung điểm của các cạnh . Cặp vectơ nào sau đây cùng hướng?








	A.  và .	B.  và .	C.  và .	D.  và .



Câu 9: Cho tập hợp  và . Hãy xác định tập hợp .




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 10: Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?




	A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 11: Cho hai tập hợp  và . Tìm  để .




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 12: Một mảnh đất hình chữ nhật bị cắt xén đi một góc (xem hình bên dưới), phần còn lại có dạng hình tứ giác  với độ dài các cạnh là . Diện tích mảnh đất  (phần tô đậm) bằng bao nhiêu mét vuông (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị)?
[image: Ảnh có chứa bản phác thảo, hình vẽ, hàng, tác phẩm nghệ thuậtMô tả được tạo tự động]
	A. 236 m2.	B. 237 m2.	C. 234 m2.	D. 235 m2.
PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ Câu 1 đến Câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
Câu 1: 
Cho các tập hợp . Các mệnh đề sau đúng hay sai?

	a) Tập hợp .


	b) Tập hợp  là tập con của tập hợp .

	c) Tập hợp  có 7 tập hợp con.

	d) .
Câu 2: 
Một hộ nông dân định trồng dứa và củ đậu trên diện tích 8 hécta. Trên diện tích mỗi hécta, nếu trồng dứa thì cần 20 công và thu 3 triệu đồng, nếu trồng củ đậu thì cần 30 công và thu 4 triệu đồng. Biết rằng tổng số công không quá 180 và hộ nông dân này muốn thu được nhiều tiền nhất. Gọi  lần lượt là số hécta dứa và số hécta củ đậu. Các mệnh đề sau đúng hay sai?


	a) Hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn  mô tả bài toán trên là: .

	b)  là một nghiệm của hệ bất phương trình mô tả bài toán trên.
	c) Miền nghiệm của hệ bất phương trình mô tả bài toán trên là một tam giác.




	d) Gọi  là số tiền thu được khi trồng  hécta dứa và  hécta củ đậu (đơn vị: triệu đồng). Khi đó,  và số tiền nhiều nhất mà hộ nông dân đó thu được là 28 triệu đồng.
Câu 3: 


Cho tam giác  có  và . Các mệnh đề sau đúng hay sai?

	a) .


	b) Diện tích tam giác  bằng .


	c) Bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác  bằng .




	d) Độ dài đường cao  kẻ từ  của tam giác  bằng .




Câu 4: Cho hình thoi  tâm  có cạnh bằng , . Các mệnh đề sau đúng hay sai?


	a) Có tất cả 10 vectơ (khác vectơ ) có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của hình bình hành .

	b) .

	c) .

	d) .



PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ Câu 1 đến Câu 6.
Câu 1: 








[bookmark: _Hlk180440224]Để đo khoảng cách giữa hai vị trí  ở hai phía ốc đảo, người ta chọn vị trí  bên ngoài ốc đảo sao cho:  không thuộc đường thẳng ; các khoảng cách  và góc  đo được như hình vẽ bên dưới. Sau khi đo, ta có  và . Khoảng cách giữa hai vị trí  là bao nhiêu mét? (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị)
[image: Ảnh có chứa văn bản, minh họa

Mô tả được tạo tự động]
Câu 2: 










Cho hai lực  có cùng điểm đặt là  và tạo với nhau một góc , biết rằng cường độ của hai lực  và  lần lượt bằng 60 N và 90 N. Tính cường độ hợp lực của hai lực  và  (đơn vị Newton), biết rằng hợp lực của hai lực  và  là vectơ lực  thỏa mãn  (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị).





60 N

300

A

90 N




Câu 3: Bạn A lập thống kê số ngày có mưa, có sương mù ở nơi mình ở trong tháng 3 (31 ngày) vào một thời điểm nhất định và thu được kết quả như sau: 14 ngày có mưa, 15 ngày có sương mù, trong đó 10 ngày có cả mưa và sương mù. Hỏi trong tháng 3 đó có bao nhiêu ngày không có mưa và không có sương mù?
Câu 4: 



[bookmark: _Hlk180440726]Cho tam giác  vuông cân tại  có . Tính độ dài của vectơ  theo đơn vị xăng-ti-mét (làm tròn kết quả đến hàng phần chục).
Câu 5: 

[bookmark: _Hlk180412610]Một cái cây dạng thẳng đứng bị gió mạnh làm gãy không hoàn toàn (hai đoạn thân bị gãy vẫn dính liền nhau như hình vẽ). Một người muốn đo chiều cao của cây trước khi gãy, người ấy đo được đoạn thẳng nối từ gốc cây đến ngọn cây (đã ngã) là , hai góc . Tính chiều dài của cây trước khi bị gãy (đơn vị: mét), giả sử sự biến dạng lúc gãy không ảnh hưởng đến tổng độ dài của cây (làm tròn kết quả đến hàng phần trăm).
[image: Ảnh có chứa hàng, thiết kế

Mô tả được tạo tự động]6 m
350
760

Câu 6: Người ta dùng hai loại nguyên liệu để chiết xuất ít nhất 200 kg hóa chất A và 24 kg hóa chất B. Từ mỗi tấn nguyên liệu loại I giá 7 triệu đồng có thể chiết xuất được 40 kg hóa chất A và 2,4 kg hóa chất B. Từ mỗi tấn nguyên liệu loại II giá 6 triệu đồng có thể chiết xuất được 25 kg hóa chất A và 4 kg hóa chất B. Hỏi chi phí mua nguyên liệu ít nhất là bao nhiêu triệu đồng? Biết rằng cơ sở cung cấp nguyên liệu chỉ có thể cung cấp không quá 10 tấn nguyên liệu loại I và không quá 8 tấn nguyên liệu loại II.
-------------- HẾT --------------
· Học sinh không được sử dụng tài liệu.
· Giám thị không giải thích gì thêm.
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t kê.
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A


=-


.


 


B. 
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1;3
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1
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=


.


 


D. 
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.
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.
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S ?  GIÁO D ? C VÀ ĐÀO T ? O   THÀNH PH ?  H ?  CHÍ MINH   TRƯ ? NG THPT BÙI TH ?  XUÂN      KI ? M TRA  T ? P TRUNG GI ? A H ? C KÌ I   NĂM H ? C 202 4   -   202 5   Môn:  Toán   Kh ? i  10 .   Th ? i gian làm bài :  90   phút    

  H ?  và tên h ? c  sinh:.................................................................. S ?  báo danh : .............................     Lưu  ý:   H ? c sinh ph ? i tô s ?  báo danh và mã  đ ?  thi vào phi ? u tr ?  l ? i tr ? c nghi ? m.     PH ? N I. Câu tr ? c nghi ? m nhi ? u phương án l ? a ch ? n.   Thí sinh tr ?  l ? i t ?   Câu 1 đ ? n Câu  12 .   M ? i câu h ? i  thí sinh ch ?  l ? a ch ? n m ? t phương án.   Câu 1:   Cho t ? p h ? p 

X

  th ? a mãn 

   

2;41;2;3;4;5 X



. T ? p h ? p 

X

  không   th ?  là t ? p h ? p nào sau đây?     A. 

 

1;2;3;4

.   B. 

 

2;3;4;5

.   C. 

 

2;3

.   D. 

 

2;4

.   Câu 2:   Cho tam giác 

ABC

  có các c ? nh 

, ,  ABcBCaCAb



. M ? nh đ ?  nào sau đây  đúng ?     A. 

222

2.cos

abcbcA



.   B. 

222

2.cos

abcbcC



.     C. 

222

2.cos

abcbcB



.   D. 

222

2.cos

abcbcA



.   Câu 3:   Cho t ? p h ? p 

 

2

|230 Axxx





. Hãy vi ? t t ? p h ? p 

A

  dư ? i d ? ng li ? t kê.     A. 

 

3 A



.   B. 

 

1;3 A



.   C. 



1 A



.   D. 

 

0;1 A



.   Câu 4:   Cho hình bình hành 

ABCD

. M ? nh đ ?  nào sau đây  sai ?     A. 

ABACBC





.   B. 

ABADAC





.   C. 

ABBCAC





.   D. 

ADBC





.   Câu 5:   Trong các m ? nh đ ?  sau, m ? nh đ ?  nào là m ? nh đ ?   đúng ?     A.  S ?  24 không chia h ? t cho 6.   B. 

32

23



.     C. 

267



.     D.  14 là  s ?  nguyên t ? .   Câu 6:   Cho ba đi ? m phân bi ? t 

, ,  ABC

. M ? nh đ ?  nào sau đây  sai ?     A. 

CBACBA





.   B. 

ACCBAB





.   C. 

CABCBA





.   D. 

ABBCAC





.   Câu 7:   C ? p s ?  nào sau đây  không   là nghi ? m c ? a h ?  b ? t phương tr ình 

2310

540

xy

xy











?     A. 

 

2;4



.   B. 

 

0;2



.   C. 

 

1;4



.   D. 

 

3;4



.   Câu 8:   Cho tam giác 

ABC

  đ ? u. G ? i 

,  MN

  l ? n lư ? t là trung đi ? m c ? a các c ? nh 

,  ABAC

. C ? p vectơ nào  sau đây cùng hư ? ng?     A. 

MA



  và 

MB



.   B. 

MN



  và 

CB



.   C. 

AB



  và 

MB



.   D. 

AN



  và 

CA



.   Câu 9:   Cho t ? p h ? p 

 

2;4;6;9 A



  và 

 

1;2;3;4 B



. Hãy xác  đ ? nh t ? p h ? p 

\ AB

.     A. 

 

\1;2;3;5 AB



.   B. 

 

\6;9 AB



.   C. 

 

\6;9;1;3 AB



.   D. 

\ AB



.   Câu 10:   B ? t phương tr ình nào sau  đây là b ? t  phương tr ình b ? c nh ? t hai  ? n?     A. 

2

3240

xx



.   B. 

2

1 xy



.   C. 

2

253 xy



.   D. 

236

xy



.   Câu 11:   Cho hai t ? p h ? p 

   

3;12;4 A



  và 

 

1;2 Bmm



. Tìm 

m

  đ ?  

AB



.     A. 

13 m



.   B. 

0 m



.   C. 

5

5

m

m











.   D. 

55

0

m

m











.        
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